

Областной молодежный конкурс

***Моя предвыборная программа -
в действии!***

Проект подготовила: Исматулаева Н.А.

Сбор и анализ информации

- ▣ Сбор информации по вопросам и проблемам села проводился из бесед с людьми, односельчанами, школьниками, путем выезда в другие населенные пункты, осмотра состояния дорог, и наблюдением за общим состоянием населенных пунктов в целом.



Моя программа, как кандидата в депутаты по 14-одномандатному избирательному округу.



- На основе всего ранее сказанного были сформулированы следующие пункты программы.
- 1. Правильное и целесообразное бюджетное планирование
- 2. Развитие сети водопровода
- 3. Дорожное строительство и капитальный ремонт отдельных участков улиц.
- 4. Организация помощи в доставке продовольствия и угля х.Кирбитово.
- 5. Организация зоны отдыха и пляжа.
- 6. Организация транспортного обслуживания лиц пожилого и престарелого возраста в доставке в Районную Центральную Больницу.
- 7. Охрана экологии: решение вопросов , связанных с несанкционированными мусорками, загрязнением реки, скосом карантинных растений.
- 8. Организация часов досуга лицам пожилого возраста, проведение общественных, культурно-развлекательных мероприятий
- 9. Выделение средств на поддержку детского и молодежного спорта.
- Также была выявлена проблема отсутствия собственного печатного издания.

Реакция людей, и оценка программы

Данная программа была оформлена и распечатана на формате А3. В каждый дом была осуществлена ее доставка. Главной целью при разработке программы было то, что в моей программе были озвучены и сформулированы основные проблемы села в отличие от общих фраз в программах оппонентов. Встречена программа была в общем положительно, много похвальных отзывов, но вместе с тем, под сомнение многие ставили «ранний» возраст кандидата - 21 год. В результате, по итогам Дня голосования я заняла 2 место.

Възвody, да вънейшие шаги сегодня...

КУТЕЙНИКОВСКИЕ ВЕСТИ

Читайте в №1: Наши Люди... и Наши События!!!

Специальная сельская еженедельная газета

Выпуск №2 май

Издается с 15 апреля 2010 года

Главный редактор - Исматулаева Нама Абдулваха
Учредитель - НИИ Исмагулова Абдула Магомедович

Дни Победы в нашем селе!

Этот выпуск, о жизни не закончен писать с благодарностями!

Уважаемые ветераны Великой Отечественной Войны, оставшиеся в живых, женщины-мать, ожившие!!! Сердечно поздравляем Вас с 65-ю годовщиной Славной Победы в Великой Отечественной Войне!!! Низкий поклон Вам, уважаемые ветераны за то, что вы не дали врагу ни шагу вперед, не позволили врагу захватить нашу землю, не дали врагу ни шагу вперед, не позволили врагу захватить нашу землю, не дали врагу ни шагу вперед, не позволили врагу захватить нашу землю...



Ветераны Великой Отечественной Войны нашего поселения: Ковтунов Василий Петрович, Яровой Мария Григорьевна, Мухомин Михаил Антонович, Нерода Павел Павлович (с Киргизии), Сидоров Анатолий Дмитриевич и Мартынов Егор Павлович (из Каменного Брода). Все Вам низкий поклон!!!

Ветеран Великой Отечественной Войны - Колхозник Василий Петрович.

Я родился в гостях у Ковтунова Василия Петровича, и вот какая интересная беседа состоялась. Василий Петрович рассказывает нам о себе? - Я родился в январе 1926 года в с. Каласы на территории колхоза в семье, окончил 7 классов, дальше начался война. 1943 года в мае мобилирован в армию, служить в 8-ой Советской Армии в Ульяновске, обучение шло с мая по ноябрь, в ноябре нас уже отправили на фронт. Я был командиром пулеметного отделения, начал войну от Постав, фронт есть фронт, под Киров-градом на Урале, моя рота, был

отправлен в госпиталь, в город Курово на Днепр, далее все рота пополнилась на фронте, в начале артиллерийского полка. И направил в Белгородскую, война тогда шла полным ходом. На Урале освобождали города Керюмово, Киров-град, Лыков, в мае мобилирован на Польшу, захватили часть Германии и нас направили в Чехословакия. Так же как мы встретили Дня Победы? 9 мая мы освободили Прагу. Какие у Вас medals? Самые почетные это Орден Красной Звезды, Орден Отечественной Войны, Медаль за Отвагу. Как

сложилась жизнь после войны? По окончании войны нас направили на Дальний Восток. 7 августа война с Японией закончилась и нас отправили в город Якут, в службу в 8.5 лет, где и демобилизовался. Вернулся в село, нужно было работать на полях, работал на бухгалтерии. Работал на животноводстве, работал учителем. С 1974 года работал за отделом колхоза. Больше спасибо Вам Василию Петрович, что рассказываете историю с праздником Великой Победы, все Вам низкий поклон!!!

Военная хроника сдобы Кутейниково

В первом номере мы рассказали о том, откуда произошло название «Кутейниково». В этом номере в честь прошедшего праздника Великой Победы хочется поговорить о том, как же люди несли предельно большие действия и исполняли все, что отлагали свои агиты, защищая родину землю.

Несомненно-фашистские захватчики подошли к границам Ростовской области и ворвались на землю нашего района в октябре 1941 года. Под натиском превосходящих сил противника советские войска, без достаточных оборонительных работ, отпавши на рубежах Большевик и Малое Несветай. Большевик Салма и Чапурья. В середине января 1941 года началось бои за освобождение территории Радоново-Несветайского района. С начала до 19 ноября 1941 года 1137 старостинский центр был отдан приказ: овладеть районным центром сдобы Радоново-Несветайской и установить посты на Волково. 1137 старостинский полк повел наступление в направлении села Кутейниково, затем Киргизово, Остроборское и Каменное Бродо. В направлении Агрфеново и Платово-Ивановки действовала 1137 Сальский полк.

Когда началось наступление на с. Радоново-Несветайское, на помощь навалил войска прили Марии Антоновны Несветайская и Петр Дмитриев. Загорными они прошли бойцами и показали полководца к немцам и партизанам. Войны в роты из воюла скандального истребления Ивана Усманова и Громухины. Славные убитые убитые орудийные расчеты и захватили два орудия. Они также же развернули пушки и открыли огонь по фашистским отступлению на правый берег Несветая. 19 ноября 1941 года произошло первое освобождение Радоново-Несветайской.

Вскоре наши части снова под натиском врага.

Михайлов Румин (1908-1942гг.) Михайл Румин, служил в 379-ой стрелковой дивизии. По письмам было установлено: родился в 1908 г. в Юбулемском уезде. В 1919 г. вступил в партию Крестую армия. После окончания военно-политического училища служил Румин на Украине. В 1936 году начальником полкостроения дивизии. Когда началась Отечественная война, семья разложилась, и Румин просил быть уполномоченным. Михайл Михайлович был назначен командиром 1137 Ростовского полка. Дивизия была вверена бойцам под Ростовом. В ноябре Ростовская дивизия начала оборону, а 17 ноября в приказе, агитаторы противника. Пала Руминская была бой за село Кутейниково. Это был первый вердикт Румин в Кутейниково и здесь героически погиб. Тело Мухомова Михайловича перевезено в село в Греблово. Здесь большевиканская британская могилка, воздвигнут памятник. В этой могилке похоронены и другие воины 1137-го полка: Шинков, Суслов, Болгаров, Суслов, Поповичев. Так в 1973 году британская могилка перестала быть безымянной - открыта мемориальная доска с фамилиями погибших героев, первый стелла филолога коммисара Руминова.



3 мая, по инициативе главы Большеквтеринского сельского поселения, был организован автопробег по местам боевой славы Радоново-Несветайского, Кутейниковского и Малого-Куровского районов, который был дан старт в Каменном Броду, далее было возложение венков в с. Остроборское, после этого посетили Греблово, Греблово, Кутейниково, Радоново. После встречи с ветеранами ВОИР побывали в лагере «Понск», где ведутся работы по оздоровлению Советских солдат, погибших на территории Кутейниковского района. Там же состоялся также переезд на продолжение. Всего участвовало 11 машин в сопровождении инспекторов ГИБДД и медицинских работников.



8 мая, как уже упоминалось выше, состоялось торжественное открытие здания школы до памятника «Дню Культуры». Шествие началось в 8.00 вечера, а нем привнимали участие школьники, учителя, и жители села. Оказалось, что отменяется большая часть населения, так как приглашения были ранее рассыпаны по домам, и это было сделано не совсем вовремя, поэтому большинство не могло явиться. А посмотреть было так интересно! Через здание школы на фасаде на центральном междуречье появились колоды было маркировано настоящее проявление искусства! Картина изображала эпизод из народной жизни до войны, а сцена на теменной фоне наглядно показывала: прикладное искусство, покаяния. - Маленькие хотели идти покаять, как страна война! Им это удалось, на сцену, картина действительно заставляла задуматься. Все бережно обшили картину. Газ-то в 8.30, заранее объявлялись сменами, началось шествие. На открытии оркестром организованная группа выступила Гала администрации, Далекаяская И.И. Ведущие черновики: Дубровина О.Г. и Мосеева И.И. поговорили на ученики 9 класса. После возложения венков свечей и пачтунтуйе, все отправилась в рощу, чтобы отметить День Победы. С этого момента уже стрелком, и с места было очень интересно наблюдать за уносимыми течением реки отголосками...

2

Колонка редактора

Колонка редактора

Уважаемые читатели! Мы рады приветствовать вас на страницах нашей газеты. В этом номере мы рассказали о том, откуда произошло название «Кутейниково». В этом номере в честь прошедшего праздника Великой Победы хочется поговорить о том, как же люди несли предельно большие действия и исполняли все, что отлагали свои агиты, защищая родину землю. Несомненно-фашистские захватчики подошли к границам Ростовской области и ворвались на землю нашего района в октябре 1941 года. Под натиском превосходящих сил противника советские войска, без достаточных оборонительных работ, отпавши на рубежах Большевик и Малое Несветай. Большевик Салма и Чапурья. В середине января 1941 года началось бои за освобождение территории Радоново-Несветайского района. С начала до 19 ноября 1941 года 1137 старостинский центр был отдан приказ: овладеть районным центром сдобы Радоново-Несветайской и установить посты на Волково. 1137 старостинский полк повел наступление в направлении села Кутейниково, затем Киргизово, Остроборское и Каменное Бродо. В направлении Агрфеново и Платово-Ивановки действовала 1137 Сальский полк. Когда началось наступление на с. Радоново-Несветайское, на помощь навалил войска прили Марии Антоновны Несветайская и Петр Дмитриев. Загорными они прошли бойцами и показали полководца к немцам и партизанам. Войны в роты из воюла скандального истребления Ивана Усманова и Громухины. Славные убитые убитые орудийные расчеты и захватили два орудия. Они также же развернули пушки и открыли огонь по фашистским отступлению на правый берег Несветая. 19 ноября 1941 года произошло первое освобождение Радоново-Несветайской.

Сейчас же хочется попросить каждого читателя себя, свести граммовку своих друзей. Дать предостережение членам многих отдаленных районов карантина растений - сорняков прежде всего конечно бузина и вишня. Весна была дождливая, и сейчас по мере возможности стоит воспользоваться теплыми солнечными деньками, и сделать подкормку себя в чистоте!

Уважаемые читатели!

Поздравления!!!

«Люблю нашу вилку мам...»!!!
Май-это самый незабываемый месяц, когда отмечается великий день, от которого со временем, летом, прошлым дождом до заморозков. Говорят, что в мае родится tutto не маме... Я же не согласен, а мне кажется такти и благодать в мае природа, еще и славянским народом. Местами мы считаем своим важным, ведь большая часть населения и посевы работ берут свое начало в этом месяце. Да и вообще в мае рождается самое прекрасное на свете! Так что поздравляю всех наших земляков нашей сдобы, желая здоровья, благополучия, доброты и теплоты. Сердечные поздравления Яровой Наталье Ивановне с Днем рождения, еще 9 мая исполнилось 41 год. Желаем искренней здоровья, счастья и благополучия!!! Наши поздравления!!!

Адрес редакции: с. Кутейниково, ул. Красноармейская, 18. тел. гл. редактора: 8-908-(96-20)-03. Все предложения можно направлять по адресу редакции и лично по телефону. Газета распространяется бесплатно. Всегда рады вашим пожеланиям и идеям!!!

Итоги!!!



14 марта будут новые выборы, в которых я снова приму участие. Только теперь ситуация несколько изменилась, через газету осуществляется постоянная информированность о его состоянии, к работе в газете приглашаются сами жители, то есть ведется постоянное с ними общение. И в связи с тем, что недавно я вошла в молодежное правительство Родиново-Несветайского района ко мне увеличилось доверие, как к взрослому человеку.

